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二次方程式　動く点 P、Qの問題
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点 Pは Aを出発して秒速１cmで AB上を点 Bまで

点Qは Bを出発して秒速２cmで BC上を点 Cまで

動きます。

①三角形 PBQの面積が 50 ㎠になるのは

P、Qが出発してから何秒後になるでしょう

②四角形 PQCAの面積が 81 ㎠になるのは何秒後でしょう

X秒後の面積は BQ＝２Xcm、BP＝（15－X）cmとなるので三角形 BPQの面積は

１/2　×　2X　×（15－X）となります。

X秒後の面積は BQ＝2Xcm、BP＝（15－X）cmとなるので三角形 BPQの面積は

１/2　×　２X　×（15－X）となります。

大きな三角形の面積は 135 ㎠になり、四角形 PQCAが 81 になるということは

三角形 PBQが 54 ㎠になればよい。

面積が 50 になるので１/2　×　X　×（15－2X）＝50 となりこれを解いて X＝5、X＝10

X＝10 は問題に不適のため　5秒後が正解となります。

面積が 54 になるので１/2　×　X　×（15－X）＝54 となりこれを解いて

X＝9　X＝6となり　どちらも問題に適しているので　9秒後と 6秒後が正解となります。


